
  

  

    Zpravodaj   

               Pečovatelské služby 
 

Číslo 21                                                                                                          červen 2020 

 

Vážení uživatelé, 

rádi bychom Vás informovali o aktuálních hygienických opatřeních, 

které mají vliv na poskytování služby: 

- jestliže se s Vámi setkáváme v menší blízkosti, než jsou 2 metry, 

prosíme, abyste používali ochranu nosu a úst, nejlépe roušku. 

Platí to i pro předávání jídlonosičů. 

- ochranu úst a nosu žádáme rovněž, vstupujeme-li do Vaší 

domácnosti za účelem přípravy stravy, úklidu, hygieny aj. 

V případě, že Vás trápí akutní virové onemocnění, máte horečku, 

kašel, rýmu nebo i jiná infekční onemocnění, prosíme, oznamte 

nám to a domluvíme jiný termín služby nebo pečovatelku 

vybavíme dalšími ochrannými pomůckami, aby nedošlo 

k přenosu. 

 

Změna u poskytování služby „Doprava vozidlem PS“ 

Aktuálně je služba poskytována pouze mimo dobu rozvozů obědů. V 

době rozvozu obědů, tj. od 10 – do 12,30 hodin nejsme schopni zajistit 

Váš dovoz nebo odvoz, protože rozvážíme obědy a z hygienických 

důvodů v tuto dobu nepřepravujeme. Prosíme, počítejte s tím, jestliže 

se objednáváte u lékaře a budete od nás požadovat dopravu, doprovod. 

Jinak budete muset čekat, než pečovatelka vyloží všechny jídlonosiče  

a přijede pro Vás. 



  

  

Před nástupem do auta Vám pečovatelka nabídne desinfekci na ruce. 

Po celou dobu jízdy je nezbytné, abyste měli roušku nebo jinou 

ochranu nosu a úst. 

 

Náhradní jídlonosiče 

Občas se stane, že někomu musíme zapůjčit náhradní jídlonosič, aby 

Vám další den nepropadl oběd, jestliže nebylo možné od Vás převzít 

prázdný jídlonosič (návštěva lékaře aj.). Prosíme, jestliže náhradní 

jídlonosič dostanete, nestrhávejte provizorní nálepku s Vaším 

jménem ani další označení jídlonosiče. My si zapisujeme, komu 

jídlonosič vydáváme a jmenovku strháváme až v okamžiku, kdy se 

nám náhradní jídlonosič v pořádku vrátí. Stejně tak Vás žádáme, 

abyste náhradní jídlonosič vrátili ihned při následujícím obědě, 

aby mohl posloužit dalším.  


